

## III. OTRAS DISPOSICIONES

### UNIVERSIDADES

- 13528** *Corrección de erratas de la Resolución de 16 de noviembre de 2015, de la Universidad de Oviedo, por la que se publica la modificación del plan de estudios de Graduado en Ingeniería de los Recursos Mineros y Energéticos.*

Advertida errata en la Resolución de 16 de noviembre de 2015, de la Universidad de Oviedo, por la que se publica la modificación del plan de estudios de Graduado en Ingeniería de los Recursos Mineros y Energéticos, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 289, de fecha 3 de diciembre de 2015, páginas 114948 a 114953, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 114949, en la tabla «Distribución de materias básicas según Real Decreto 1393/2007, de 29 de octubre, en el plan de estudios», en la columna «Créditos», última línea, donde dice: «Total 6», debe decir: «Total 66».